



В Курганской области следственными органами в отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело об истязании малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 32-летней жительницы Макушинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание). Женщина подозревается в истязании своего малолетнего сына 2016 года рождения.

По данным следствия, с июня 2020 года по февраль текущего года подозреваемая за непослушание регулярно причиняла несовершеннолетнему сыну физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев.

В настоящее время ребенок проживает с отцом отдельно от матери.

В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой. По данному факту ведется следствие.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1583974>